

VI. Erdőpedagógiai Szeminárium 2001.



Ez év április 24-27. között az ÉSZAK-ERDŐ Rt. (Miskolc) adott otthont – az OEE Erdészeti Erdei Iskola Szakosztályal közös szervezésben bonyolított – VI. Erdőpedagógiai Szemináriumnak.

A szeminárium ez alkalommal is Roland Migende erdőtanácsos, az észak-rajna-vesztfáliai Deutsche Waldjugend igazgatója felkérésre, az általa összegyűjtött pénzügyi támogatással jött létre.

A szeminárium mottója ezúttal: „Az erdei tanulmányi kirándulás mint az ifjúság természet- és erdőszeretetre való nevelésének egyik módja és eszköze.”

Helyszíne: a Répáshutai Erdészeti Igazgatóság természeti értékekben gazdag, gyönyörű védett erdei voltak.

A szemináriumon résztvevő érdeklődők többsége erdész volt, de pedagógusok is szép számmal képviseltették magukat.

Az előkészületek során kijelöltük a kirándulás útvonalát, az előre megadott

szempontok szerint. Az 5,2 km hosszú szakaszon 11 állomást alakítottunk ki. A 8-13 éves korú gyerekeknek – minden állomáson, az állomás környezetére jellemző – előre kidolgozott írásos kérdésekre kellett válaszolniuk. Az állomáso-



kon kiemelt szerepet kapott az erdők élővilágának közvetlen tapasztalatok útján való megismerése.

Két miskolci általános iskola; a „Nebuló” és a „Fazekas úti” Általános Iskola tanulói vettek részt a programon. Minden gyerekcsoporthoz 1-3 fő szemináriumi résztvevőt osztottunk be. Az útvonal teljesítése után, a gyerekekkel tartott megbeszélésen visszajelzést kaptunk arról, hogy a kérdések mennyire voltak figyelemfelkeltőek, gondolkodtatóak. Újdonság volt, hogy a kapott feladatok ellenére sem volt verseny jellegű a túra.

Azt tapasztaltuk, hogy az ismeretek újszerű rendszerezése, logikus gondolkodást igénylő, problémamegközelítése, örömet okozott a gyerekeknek. Lelkesítette őket, hogy elsősorban a kreativitásukra volt szükség, nem támaszkodhattak kizárólag lexikális ismereteikre.

A kirándulás – oktatási célja ellenére – felszabadult, jó hangulatú volt. Sikert, „népszerűségét” fokozta a díjak helyett való ajándékozás, melyből valamennyi tanuló részesült.

Migende úr munkáját, így a szeminárium sikerét, felesége Heidrun asszony kedvessége, igyekezete nagyban segítette.

A Migende házaspár munkája, a résztvevők lelkesedése és aktivitása, a házigazdák önzetlen közreműködése, a gyönyörű természeti környezet és a programot lezáró színvonalas fogadás keretében történt kiértékelés, együtt biztosították a szeminárium sikerét, ezáltal az OEE, és az Erdészeti Erdei Iskola Szakosztály programjának eredményességét.

Kép és szöveg: **Rusz Béla**
osztályvezető
Steiner Józsefné
ifj. nev. előadó

